



Ügyiratszám: SVMÖH/4-16/2024.

ELŐTERJESZTÉS a Somogy Vármegyei Közgyűlés tagjai vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) értelmében az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének (hozzátartozó) vagyonyilatkozatát.

A vagyonyilatkozatot a Somogy Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2022. (XII. 7.) önkormányzati rendeletben erre kijelölt bizottság, a Somogy Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi és Jogi Bizottsága (a továbbiakban: bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonyilatkozatát a bizottság a képviselőnek visszaadja.

A vagyonyilatkozatok átvételéről a bizottságnak jogszabály értelmében döntést kell hoznia. A vagyonyilatkozatokat a Somogy Vármegyei Közgyűlés valamennyi tagja határidőben letette.

Határozati javaslat:

A Somogy Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Somogy Vármegyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2022. (XII. 7.) önkormányzati rendelet 4. sz. melléklet B. pont 2.7 pontjában biztosított hatáskörében eljárva megállapítja, hogy a Somogy Vármegyei Közgyűlés tagjai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 39. §-ában foglaltak szerint a 2024. évre vonatkozó vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek megfelelő módon eleget tettek, azokat a bizottság hiánytalanul átvette. A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a döntésről a következő soros közgyűlésen tájékoztassa a testületet.

Felelős: Tardi Tamás Ákos, a bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

Kaposvár, 2024. február 1.

Tardi Tamás Ákos s. k.
a bizottság elnöke

Az előterjesztést készítette:

Dr. Skrinýár Judit
aljegyző

Az előterjesztést jóváhagyta:

Dr. Sárhegyi Judit
jegyző